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Πριν ξεκινήσετε, θα πρέπει να ελέγξετε εάν η εκτύπωσή σας είναι σωστή.

Μετρήστε την παρακάτω γραμμή ώστε να είναι ακριβώς 5 εκατοστά. Εαν δεν είναι,
θα πρέπει να ελέγξετε τις επιλογές εκτύπωσης. Πρέπει να επιλέξετε να εκτυπωθέι
η σελίδα στο πραγματικό της μέγεθος ή σε κλίμακα 100%

1. Εάν θέλετε να μετρήσετε λεπτό δαχτυλίδι τύπου βέρα, κόψτε τον μετρητή #1. Εάν θέλετε να
μετρήσετε φαρδύ δαχτυλίδι σαν την κορώνα μας, κόψτε τον μετρητή #2. 
1. Κόψτε με ένα ψαλίδι το περίγραμμα του μετρητή με το σχήμα βέλους.
2. Τοποθετήστε την ίσια άκρη του μετρητή στο δάχτυλο που θέλετε να μετρήσετε. Κρατήστε την 
σταθερή πάνω στο δάχτυλό σας και τυλίξτε όλο το υπόλοιπο σφιχτά γύρω από το δάχτυλο.
3. Εκεί που θα καταλήξει η άκρη του βέλους είναι το νούμερό σας. Σε περίπτωση που δεν
ακουμπάει ακριβώς σε κάποια γραμμή, υπολογίστε το αμέσως επόμενο μέγεθος.

1ος Τρόπος - Με τη βοήθεια ενός δαχτυλιδιού που ήδη έχετε

2ος Τρόπος - Χρησιμοποιώντας τον μετρητή μας

Εάν έχετε ήδη ένα κλειστό δαχτυλίδι (δηλαδή ένα δαχτυλίδι το οποίο να μην έχει κανένα
άνοιγμα) και να είναι ολοστρόγγυλο εσωτερικά, τοποθετήστε το στους παρακάτω κύκλους
μέχρι να βρείτε εκείνον τον κυκλικό δίσκο ο οποίος να εφάπτεται ακριβώς στην εσωτερική 
περίμετρο του δαχτυλιδιού σας. Σημειώστε το νούμερο το οποίο αναγράφεται στο εσωτερικό 
του κύκλου και είστε έτοιμοι. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει κανένας από τους παρακάτω 
κύκλους ο οποίος να εφάπτεται ακριβώς, βρείτε εκείνον που έχει την πιο σωστή εφαρμογή.
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Πριν ξεκινήσετε:

Τα παρακάτω βήματα θα σας βοηθήσουν να επιλέξετε το σωστό βραχιόλι Πριγκιπώ. Αφορούν
μόνο τα βραχιόλια που κατασκευάζονται αποκλειστικά από μέταλλο (και το μισαδάκι) και όχι
εκείνα από κλωστή.

Για τα κλειστά βραχιόλια με κούμπωμα, αρκεί να αναπαραστήσετε το βραχιόλι χρησιμοποιώντας
μία μεζούρα, και να αντιστοιχίσετε το αποτέλεσμα με την αναγραφόμενη περίμετρο 
του βραχιολιού. 
Βρείτε το σημείο που σας βολεύει και σημειώστε το μήκος της μεζούρας. Επιλέξτε το μέγεθος
που σας κάνει. Αν δεν αντιστοιχείζεται ακριβώς το μέγεθος που βρήκατε, επιλέξτε το αμέσως
μεγαλύτερο μέγεθος.

Κλειστό βραχιόλι χωρίς κούμπωμα - Με τη βοήθεια μιας μεζούρας

Κλειστό βραχιόλι με κούμπωμα - Με τη βοήθεια μιας μεζούρας

Για τα βραχιόλια που είναι κλειστά και χωρίς κούμπωμα, θα πρέπει να μετρήσετε το χέρι σας
με τη βοήθεια μίας μεζούρας:

Θα κάμψετε τα δάχτυλά σας προς τα μέσα έτσι ώστε να ακουμπούν όλοι οι ακροδάκτυλοι 
μεταξύ τους, και θα τυλίξετε τη μεζούρα περιμετρικά στο χέρι σας, γύρω από τη βάση 
του αντίχειρα και περνώντας από τα κόκκαλα που “πετάνε”. Βλέπετε σε ποια από τις παρακάτω 
κατηγορίες ανήκετε (αν δε βρίσκετε ακριβώς το μέγεθος που σας αναλογεί, επιλέγετε το αμέσως 
μεγαλύτερο).
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